

辛瓦尔死后 五人委员会一起执掌哈马斯



辛瓦尔遇袭身亡，哈马斯领导人之位悬空，10月17日，哈马斯消息人士称五人委员会将暂时承担领导职责。副手、“CEO”、兄弟……外界对于辛瓦尔继任者人选的猜测仍未停止。

记者获悉，据法新社当地时间21日援引巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)消息人士的话称，在计划于明年3月举行的哈马斯领导层选举之前，哈马斯暂时不会选举已故领导人辛瓦尔的继任者，目前位于卡塔尔首都多哈的一个哈马斯五人委员会将暂时承担哈马斯的领导职责。



哈利勒·哈亚



扎赫勒·贾巴林



哈利德·迈沙阿勒



马哈茂德·扎哈尔



阿卜杜拉·巴尔古德

据央视新闻客户端

五人委员会有权“做出战略决策”

据消息，这个委员会是在哈马斯领导人哈尼亚遇刺身亡后于今年8月成立，以帮助该组织更有效地进行决策。

委员会由5人组成，包括哈利勒·哈亚、扎赫勒·贾巴林、哈利德·迈沙阿勒，分别代表加沙地带、约旦河西岸地区和海外的巴勒斯坦人，另外两人是哈马斯协商会议主席穆罕默德·达尔维什和哈马斯政治局秘书，出于安全原因，政治局秘书的身份一直处于保密状态。

据《以色列时报》援引消息人士的话报道，该委员会的任务是“在战争和特殊情况下管理该组织，以及制定其未来计划”。该委员会有权“做出战略决策”。

据媒体报道，哈马斯领导层讨论了一项“内部”提出的任命政治首脑的提议，但没有宣布其名字。消息人士补充说，领导人更愿意通过委员会进行统治。21日，一名哈马斯官员告诉英国广播公司，出于安全原因，该组织可能会对新领导人的身份保密。

未来谁是真正领导人仍是谜团

尽管哈马斯未来可能不再公布自己新领导人的身份，但是对于其潜在的继任者人选，舆论并未停止关注。

哈利勒·哈亚

据媒体报道，哈利勒·哈亚是辛瓦尔的副手，也是该组织在加沙以外最资深的官员，被认为是强有力的候选人。一位哈马斯官员表示，除了直接监督与加沙有关的事务外，哈利勒·哈亚还承担了大多数政治和外交事务的责任，实际上是该组织的代理领导人。

扎赫勒·贾巴林

他是西方媒体眼中的哈马斯“首席执行官”。他负责管理每年为哈马斯提供收入的一系列公司，并管理着一个为该组织投资的私人捐助者和商人网络。

穆罕默德·达尔维什

他是哈马斯协商会议主席。辛瓦尔被杀后，消息人士称他是哈马斯内部最强势的人。此前在哈马斯上一任领导人哈尼亚遇刺身亡时，多家媒体曾预测他是接替哈尼亚的人选。

穆罕默德·辛瓦尔

他是已故领导人叶海亚·辛瓦尔的兄弟，是卡桑旅资深指挥官，很少公开露面，长期以来一直是以色列的通缉犯，并曾多次遭遇暗杀。路透社援引巴勒斯坦政治分析家阿克拉姆·阿塔拉的分析称，穆罕默德·辛瓦尔将成为武装派别乃至整个哈马斯中更重要的人物。

新一轮巴以大规模冲突后，英国广播公司披露一份哈马斯核心领导层的7人名单，称此7

人为哈马斯内部最具影响力的人。据以军公开信息，目前该名单中在世者仅余以下3人。

哈利德·迈沙阿勒

哈马斯创始人之一，自哈马斯成立以来一直是其政治局成员。他在1996年至2017年期间担任该组织政治局主席。2004年哈马斯创始人亚辛死于空袭后，马沙尔被任命为领导人。2017年5月6日，该组织的舒拉理事会选举伊斯梅尔·哈尼亚接替他担任政治局主席。

马哈茂德·扎哈尔

马哈茂德·扎哈尔被认为是哈马斯最杰出领导人之一，也是该组织政治领导层的成员。

阿卜杜拉·巴尔古德

被称为哈马斯的“工程师”，系哈马斯下属武装派别卡桑旅的前任指挥官，被判处以色列历史上最长的刑期，甚至可能是有史以来最长的刑期——67个无期徒刑外加5200年徒刑，是哈马斯换囚名单上的第一名。

英国广播公司在其关于“谁将在辛瓦尔死后领导哈马斯”的报道中写道，辛瓦尔遇刺是该组织几十年来最重大的损失之一。

然而，尽管领导人更迭面临挑战，但自1990年代以来，哈马斯就一直面临领导人被杀的处境。虽然以色列成功杀死了哈马斯的大多数领导人和创始人，但该组织已证明其拥有迅速复原、找到新领导人接替的能力。

秘鲁前总统托莱多 涉腐被判超20年监禁

秘鲁司法部门21日宣布，前总统亚历杭德罗·托莱多因严重腐败和洗钱被判处20年零6个月监禁。

秘鲁司法部门当天举行公开庭审。检方指控托莱多担任总统期间收受巴西大型建筑企业奥德布雷希特公司总额约3500万美元的贿赂，帮助对方获取秘鲁公路建设工程合同。

巴西司法界2014年发起反腐调查“洗车行动”，奥德布雷希特公司是“洗车行动”的关键调查对象，涉嫌贿赂南美多国政界高层人士以获取政府合同，震动多国政坛。

托莱多2001年至2006年担任秘鲁总统，2007年迁居美国，2023年4月被引渡回秘鲁。

据新华社

美家庭枪案5人死亡 嫌凶为一名未成年人

美国华盛顿州西雅图市警方21日说，执法人员当天早晨在西雅图附近福尔城一处住宅中发现五人遭枪击身亡。一名未成年人已被抓捕。

美联社引述华盛顿州金县治安官办公室发言人的话报道，21日5时许，多人拨打911报警电话，称一处住宅内发生枪击。执法人员抵达现场后逮捕一名青少年，并将另一名受伤青少年送医。现场有五人死亡，包括两名成年人和三名年龄较小的未成年人。

按照这名发言人说法，初步推断这是一起涉及家庭矛盾的枪击事件，暂不清楚这些人之间的关系。有邻居接受当地媒体采访时说，事发住宅内居住着一对夫妇和他们的五个孩子。

美联社以金县检察官办公室为消息源报道，被捕的青少年预计于22日或23日首次出庭。

美国枪支泛滥，人口约3.3亿，民间枪支保有量却逾4亿支，涉枪暴力是美国社会生活常态。据美国“枪支暴力档案”网站统计的数据，截至21日，美国今年已发生427起导致至少4人死伤的群体性枪击。

据新华社

好莱坞前制片人温斯坦 被曝狱中患上白血病

美国媒体21日爆料，因性犯罪正在监狱服刑的好莱坞前制片人哈维·温斯坦被诊断患有白血病，正在接受治疗。

美国全国广播公司21日以匿名知情人士为消息源报道，温斯坦被诊断患上慢性粒细胞白血病。他目前正在纽约市赖克斯岛监狱服刑并等待一桩案件重审。

温斯坦的律师21日以隐私为由拒绝谈论当事人的健康状况。

温斯坦的律师先前透露，现年72岁的温斯坦受健康问题困扰，患有糖尿病、高血压、脊柱管狭窄症、心脏积液以及肺积水。今年9月，他从监狱被紧急送往医院接受心脏手术。

温斯坦曾是好莱坞最具影响力的制片人之一。美国媒体2017年10月曝光温斯坦性侵犯丑闻，包括一些知名女演员在内的80多名女性指认他性骚扰或强奸，随后在好莱坞触发了一场声势浩大的反性骚扰、反性侵运动。温斯坦次年5月被捕，随后他的制作公司破产。

2020年，温斯坦因两项性侵犯和强奸罪被美国纽约州最高法院判处23年监禁。温斯坦坚称自己无辜，称所有性行为都经过双方同意。今年4月，纽约州上诉法院推翻上述判决，温斯坦正在等待重审。不过，温斯坦目前仍被关押，原因是他还有另一项定罪，因2013年在洛杉矶强奸一名女演员，温斯坦去年在加利福尼亚州被判16年监禁。

温斯坦还面临另外两项刑事指控，包括一级刑事性行为指控和三级强奸指控。他今年9月又受到新的性侵指控。温斯坦对所有指控概不认罪。

据新华社

布林肯再访中东 想给民主党“挣分”？

美国国务卿安东尼·布林肯21日开始本轮巴以冲突一年多来对中东地区的第11次访问，称主要目的是推动加沙地带停火。而过去10趟行程，布林肯成果寥寥。

一些西方媒体分析，布林肯在美国总统选举投票日临近时再跑一趟中东，真正目的是以“外交斡旋”之名上演“政治秀”，以提振民主党选情，同时打探谁可能接替被以军打死的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人叶海亚·辛瓦尔。

着眼选情

布林肯定于21日至25日访问以色列和多个阿拉伯国家。美国国务院发言人马修·米勒21日在一份声明中说，布林肯将同相关方“讨论结束加沙战事、释放所有被扣押人员以及减轻巴勒斯坦民众困苦的重要性”，包括冲突结束后“开辟巴勒斯坦重建家园新道路的必要性”，还将敦促各方为不断升级的以色列与黎巴嫩冲突寻求外交解决方案。

据美联社报道，除了首站以色列，布林肯可能访问沙特阿拉伯、卡塔尔、阿拉伯联合酋长国等国。以色列政府官员披露，以总理本雅明·内塔尼亚胡和总统伊萨克·赫尔佐格将于22日会晤来访的布林肯。一名随布林肯出访的美国政府官员透露，布林肯定于23日访问约旦，与约方讨论对加沙地带的人道主义援助。

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登把辛瓦尔之死视为开启新一轮停火谈判的契机，表示将派布林肯前往中东斡旋。法新社报道，在距离美国总统选举投票仅剩两周、共和党与民主党选情胶着之际，停滞数月的停火谈判若能取得任何突破，将为提振民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯选情提供“重大助力”。

以色列继续在加沙地带的军事行动，加重加沙人道主义危机，盟友美国明面上多番“劝告”似乎无效。按法新社的说法，以色列一再“不听劝”难免使民主党政府颜面无光，使拜登乃至哈里斯承受政治压力。

共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普借势攻击民主党对外政策，称内塔尼亚胡不听拜登建议没错，暗示在巴以冲突议题上他会与拜登“唱反调”。外媒认为，特朗普释放这一信号意在拉拢支持以色列的共和党选民。

打探消息

分析人士认为，自本轮巴以冲突爆发以来，布林肯多次访问中东参与“调解”，但由于美国持续偏袒以色列，停火谈判难有进展。

美国有线电视新闻网(CNN)21日报道，美国政府期待在布林肯此次中东之行后，获得更多有关辛瓦尔继任者的信息。眼下，辛瓦尔继任者尚未揭晓，哈马斯似乎无意在停

火条件、释放以方被扣押人员等议题上改变立场，停火谈判前景不明。

辛瓦尔原是哈马斯在加沙地带的领导人。哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚今年7月底在伊朗首都德黑兰遇刺身亡后，辛瓦尔成为哈马斯最高领导人。本月早些时候，以军宣布在加沙地带南部一场遭遇战中打死辛瓦尔。

综合哈马斯消息人士和外界分析人士说法，接任辛瓦尔的热门人选包括辛瓦尔的副手哈利勒·哈亚、哈尼亚的前任哈利德·迈沙阿勒。

CNN援引一名中东地区外交消息人士的话报道，辛瓦尔的弟弟穆罕默德·辛瓦尔极有可能主导有关以方被扣押人员的事务。他是加沙地带地道网络建设过程中的关键人物，在加沙人脉颇广。鉴于他与其兄一样作风强硬，美国政府官员一度警告说，如果他在哈马斯内部地位上升，停火谈判前景堪忧。

以色列政府一名官员9月告诉CNN记者，哈马斯在加沙地带最高军事指挥官穆罕默德·戴夫7月遭以军“定点清除”后，穆罕默德·辛瓦尔已取代其位置。

以色列《耶路撒冷邮报》18日报道，以色列政府安全官员认为穆罕默德·辛瓦尔将成为哈马斯新领导人，而哈亚将主要分管政治事务。

据新华社